



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

23 листопада 2022 року № 260

**Про внесення змін до рішення  
виконавчого комітету  
Лубенської міської ради  
від 07.11.2022 № 248  
«Про організацію суспільно  
корисних робіт в умовах воєнного стану»**

На виконання розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 28.10.2022 № 358 «Про організацію суспільно-корисних робіт», Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 753 (далі – Порядок), відповідно до статті 36<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та у зв'язку з необхідністю ефективної організації суспільно корисних робіт,

**виконавчий комітет Лубенської міської ради  
в и р і ш и в:**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 07.11.2022 № 248 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану», виклавши додаток 1 у новій редакції (додається)
2. Довести дане рішення до відома населення через засоби масової інформації шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Лубенської міської ради відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток

до рішення виконавчого комітету  
Лубенської міської ради  
23 листопада 2022 р. № 260

Перелік видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території Лубенської територіальної громади

Облаштування та укріплення блок-постів.

Облаштування, ремонт та упорядкування місць для потреб ЗСУ, інших військових формувань.

Плетіння захисних сіток.

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг тощо.

Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкостроєвних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

Ремонт і будівництво житлових приміщень.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Вантажно-розвантажувальні роботи гуманітарної допомоги та дров, що виконуються з різних видів транспорту тощо.

Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій та внутрішньо переміщених осіб.

Роботи із забезпечення сталого функціонування об'єктів підвищеної безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

Упорядкування, відновлення та благоустрій місць загального користування, парків та прилеглих до них територій, зелених насаджень, стадіонів, кладовищ, узбічч, прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд тощо.

Ремонтно-відновлювальні роботи у приміщеннях соціальної сфери.

Заготівля дров для населення.

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.

Керуючий справами

Юлія БІЛОКІНЬ